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(57) Стенд взаємного навантаження електричних 
машин постійного струму послідовного збудження, 

який містить електричні двигун та генератор, вали 
яких з'єднані між собою та валом додаткового 
приводного двигуна, який відрізняється тим, що 
обмотки якоря та збудження генератора з'єднані 
послідовно та підключені до входу трансформато-
ра постійної напруги з коефіцієнтом трансформа-
ції, більшим одиниці, до виходу якого підключені 
обмотки якоря та збудження двигуна, які з'єднані 
послідовно. 

 
 

 
Корисна модель відноситься до електромеха-

нічної галузі, а саме до випробування електричних 
машин і може бути використана на станціях з ви-
пробування електричних машин постійного струму 
послідовного збудження. 

Корисну модель направлено на розв'язок іс-
нуючої проблеми щодо зменшення енергетичних 
витрат на проведення випробувань електричних 
машин, зниження собівартості нових випробува-
льних станцій та підвищення надійності їх роботи. 

Відомий стенд взаємного навантаження, схе-
ма якого включає електричні машини, що випро-
буються, лінійний генератор, вольтододаткову 
машину, їх системи збудження та приводні додат-
кові двигуни [Тяговые электрические машины и 
трансформаторы. Под ред. Д.Д. Захарченко; - М.: 
Транспорт, 1979. -303 с]. 

Використання такої схеми завдяки великій кі-
лькості джерел живлення, в тому числі джерела 
високої напруги, приводить до збільшення втрат 
електроенергії на випробування та підвищує собі-
вартість випробувального стенду. 

Найближчим до корисної моделі є стенд взає-
много навантаження, схема якого включає елект-
ричні машини, що випробуються, та додатковий 
приводний двигун, який механічно з'єднаний з ва-
лами електричних машин та компенсує всі витрати 
в схемі. При цьому обмотки збудження електро-
машин, що випробуються, отримують живлення 
від окремим джерел невеликої потужності [Жерве 
Г.К. Промышленные испытания электрических 
машин. - Л.: Энергоатомиздат, 1984. - 408 с]. 

Недоліком цього стенду є необхідність у двох 
додаткових джерелах живлення обмоток збуджен-
ня, які для електромашин послідовного збудження 
повинні бути розраховані на великі струми при 
низької напрузі. Таке сполучення параметрів до-
даткових джерел дуже негативно впливає на їх 
коефіцієнт корисної дії та значно збільшує втрати 
електроенергії на випробування. 

Технічною задачею, яка розв'язується корис-
ною моделлю, що заявляється, є зменшення енер-
гетичних витрат на проведення випробувань елек-
тричних машин, зниження собівартості 
випробувальних станцій та підвищення надійності 
їх роботи. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що стенд 
взаємного навантаження електричних машин пос-
тійного струму послідовного збудження містить 
електричні двигун та генератор, вали яких з'єднані 
між собою та валом додаткового приводного дви-
гуна, причому, обмотки якоря та збудження гене-
ратора з'єднані послідовно та підключені до входу 
трансформатора постійної напруги з коефіцієнтом 
трансформації, більш одиниці, до виходу якого 
підключені обмотки якоря та збудження двигуна, 
які з'єднані послідовно. 

На фігурі зображена принципова електрична 
схема стенда взаємного навантаження електрич-
них машин постійного струму послідовного збу-
дження. 

Схема містить обмотку якоря 1 та обмотку 
збудження 2 генератора, які з'єднані послідовно та 
підключені до входу трансформатора постійної 
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напруги 3 з коефіцієнтом трансформації, більш 
одиниці, до виходу якого підключено обмотки яко-
ря 4 та збудження 5 двигуна, які з'єднані послідов-
но. Вали генератора та двигуна, що випробуються, 
з'єднані з валом приводного двигуна 6. 

Стенд взаємного навантаження електричних 
машин постійного струму послідовного збудження 
працює таким чином. Вали якорів двигуна 1 та 
генератора 4 приводяться в рух приводним двигу-
ном 6. Генератор вводиться в режим самозбу-

дження, при цьому його напруга поступає на вхід 
трансформатора 3. На виході трансформатора 
з'являється постійна напруга, яка більш напруги на 
генераторі, та починає протікати струм по обмот-
кам якоря 4 та збудження 5 двигуна. При цьому 
струм двигуна менше струму генератора. Різниця 
електромагнітних потужностей електромашин, за 
рахунок якої компенсуються електричні втрати, та 
механічні і магнітні втрати компенсуються привод-
ним двигуном 6. 
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